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Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h07, teve início de forma remota, a primeira reunião extraordinária do 

Conselho de Campus - CONCAM, do Campus Cubatão. O presidente do CONCAM agradeceu a presença de todos os conselheiros e diretores 

presentes. No pronunciamento de abertura, disse que convocou a primeira reunião do ano de 2025 que faz referência ao ano acadêmico de 2024. Após

a fala do presidente, em VOTAÇÃO pela aprovação da Ata da 3a. Reunião Extraordinária do CONCAM 2024, por UNANIMIDADE  (11 votos 

SIM) a referida ata foi APROVADA. O presidente passou para a Ordem do Dia, colocando em pauta a VACÂNCIA solicitada pela servidora 

Thalita Di Bella Costa Monteiro, representante do segmento técnico-administrativo (TAE). Salientou que precisamos recompor as vagas do 

CONCAM. Em VOTAÇÃO pela discussão sobre a recomposição do CONCAM e a realização de eleições a serem deflagradas na primeira reunião

ordinária de 2025. Por UNANIMIDADE , a pauta foi APROVADA (11 votos SIM). Próxima pauta, Calendário Acadêmico 2025 da Pós-

Graduação. Com a palavra o Doutor Alexandre Maniçoba que expressou a sua gratidão à professora  e Diretora de Ensino, Cláudia e todos os demais

envolvidos na elaboração do referido calendário. Com a palavra, a Conselheira e Diretora de Ensino, professora Claudia disse que, de forma geral, os 

calendários são similares, mantendo as particularidades de cada curso. O presidente agradeceu pelo trabalho realizado na elaboração do Calendário da

Pós-Graduação que está ligada ao professor e Diretor de Pesquisa, Leandro Campelo. Em VOTAÇÃO pela aprovação do Calendário Acadêmico 

2025, da Pós-Graduação que, por UNANIMIDADE , foi APROVADO (11 votos SIM). O presidente passou para a pauta referente ao sistema de 

segurança (monitoramento) do Campus Cubatão. Explicou que a demanda foi solicitada no ano de 2019, pelo CONCAM e teve que ser interrompida

por causa da Pandemia de COVID-19. Emendou dizendo que agora estamos em processo de implementação do sistema de monitoramento. Com a 

palavra a conselheira e Diretora de Administração, Ana Claudia, disse que existem 64 (sessenta e quatro) câmeras de monitoramento instaladas, uma 

cancela para controlar a entrada/saída de veículos e catracas para pedestres, que estão sendo instaladas até março. O presidente falou que se trata de um

sistema de monitoramento inovador, utilizando reconhecimento facial e que teremos em breve, que renovar a resolução do CONCAM que trata da 

entrada e saída de pessoas e veículos do Campus Cubatão. O presidente convidou a todos os conselheiros para participarem da construção desse novo 

documento que será atualizado com as novas tecnologias utilizadas nos equipamentos hora instalados. Disse que possuímos uma central de 

monitoramento que atua 24 (vinte e quatro) horas na preservação da segurança de nosso Campus. O presidente aproveitou para agradecer ao servidor 

Wellington (Coordenador de Manutenção) e à Diretora de Administração, conselheira Ana Claudia pelos esforços empreendidos na implementação do

sistema de monitoramento do nosso Campus. A palavra foi passada para a Diretora de Ensino, professora e conselheira Claudia, que informou que os 

ajustes solicitados nos calendários de 2025 foram todos analisados e que o calendário será atualizado. O presidente reiterou a importância da questão 

da recomposição do CONCAM, que será retomada na primeira reunião ordinária do CONCAM, no mês de março do corrente ano. Agradecendo a 

toda a comunidade acadêmica, aos conselheiros presentes e aos diretores do Campus Cubatão, o presidente do CONCAM encerrou a reunião às 

14h36. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar, Secretário do Conselho de Campus, do Campus Cubatão, redigi a presente ata que segue assinada 

pelo Diretor-Geral e presidente do CONCAM, professor Artarxerxes Tiago Tácito Modesto e pelos demais conselheiros presentes.
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